

Министерство культуры
Чеченской Республики
Государственное бюджетное учреждение
культуры
**«ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕМОРИАЛЬНЫЙ
МУЗЕЙ
А.А. КАДЫРОВА»**
(ГБУК «ГММ А.А. Кадырова»)
А-Х. Кадырова ул., г. Курчалой,
Курчалоевский муниципальный район, ЧР,
366314;
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:
mmkadirova@mail.ru;
<http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Нохчийн республикан
культурин министерство
**ПАЧХАЛХАН КУЛЬТУРАН
БЮДЖЕТНИ УЧРЕЖДЕНИ
«А.А. КАДЫРОВИ
ПАЧХАЛХАН МУЗЕЙ»**
(ПКБУ «А.А. Кадырови ПМ»)

А-Х. Кадырован ур., Курчалой-Эвла,
Курчалоевски муниципальни клошт, НР,
366314;
тел.: (87155) 2-23-95; e-mail:
mmkadirova@mail.ru;
<http://museum-kurchaloy.mk95.ru/>
ОКПО 66586987; ОГРН 1102032000487;
ИНН/КПП 2006002921/200601001

Отчет по программе мониторинга и оперативного реагирования на проявления религиозного и национального экстремизма за 2-й квартал 2021 г.

02 Апреля В Мемориальный музей А.А. Кадырова провел лекции на темы: «Борьба с коррупцией как система общественных отношений», «Тerrorизм истоки и последствия», «Явление экстремизма в молодежной среде». В качестве специалиста мы пригласили сотрудника ОВМД России по Курчалоевскому старшего лейтенанта Тамкаева Адлана Абубакаровича. В своем выступлении гость рассказал присутствующим зале, что является главным инструментом коррупции и о специфических видах коррупции. Также подчеркнул, что в настоящее время одной из актуальных проблем в России является экстремизм - терроризм среди подростков и молодежи, и привел примеры по какой причине происходит экстремистские проявления в молодежной среде, и обозначил значимые факторы.

о пагубных последствиях, которые влечет за собой привлечения экстремизм – терроризм.

20 Мая В Мемориальном музее А.А. Кадырова прошла лекция на тему: «Профилактика экстремизма». В качестве специалиста был приглашен сотрудник ОМВД России по Курчалоевскому району старший лейтенант полиции Тамкаев Адлан. В своем выступлении гость рассказал слушателям немало важную проблему, которая распространена по всему миру – экстремизм, экстремизм – это политическая практика, в основе которой лежат радикальные идеи, отрицающие идеино-институциональные основы данного общественно-политического устройства. Также добавил, что субъектами преступлений выступают в основном лица мужского пола.

03 июня В Государственном мемориальном музее А.А. Кадырова прошла лекция на тему: «Экстремизм опасность которая рядом». Младший научный сотрудник музея пригласил в качестве эксперта старшего лейтенанта полиции Тамкаева Адлана. В ходе мероприятия гость рассказал слушателям что в наши дни информационное пространство сети Интернет используют различные экстремистские и террористические организации, радикально настроенные группировки с целью вербовки молодежи для претворения в жизнь идеологии экстремистской направленности. Распространение молодежного экстремизма в сети Интернет является острой проблемой для «мирных» граждан.

Директор

Д.С. Мусаев

Исполнитель:

Зубайраев Ш-М.К

Контакты: 8-(964)-063-78-77